

# 市领导4月重点工作完成情况(4)

## 王敬林同志4月重点工作完成情况

### 一、市委、市政府交办的重要任务及分管重点工作进展情况

(一)机制转换攻坚战。召开第一季度机制转换攻坚战考评会议,对有改革任务的市直部门、县(市)区及协调服务单位进行考评并排序。通过摸底调研,形成了解决改制事业单位退休人员养老金问题的初步意见。对市中心医院、洛铜医院、洛耐医院、市第二中医院、市风动工具公司等单位涉及的土地资产过户、契税、资金筹措及职工上访等问题进行调查了解,协调解决存在的问题。

【下一步工作】进一步修改完善我市社保政策,着力解决改制事业单位退休人员养老金问题。督促指导各县(市)区、各相关部门做好事业单位建立健全法人治理结构试点工作,争取5月底前基本完成。督促相关单位和部门做好资产过户等后续工作。加大检查力度,对有改革任务的市直部门和县(市)区进行巡回督导。

(二)招商引资。预计今年前4个月,全市实际利用市外境内资金194亿元,同比增长17.4%;实际利用外资6.9亿美元,与去年持平。成功举办了第31届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会和对外经济技术合作项目签约仪式两项重大经贸活动。签约招商引资合同项目103个,投资总额1168.1亿元,较上届增加160.6亿元。第八届中博会筹备工作有序进行,“可持续发展市长论坛——2013市长与跨国公司对话会”会场布置、主体设计等工作进展顺利;“中国文化创意产业合作交流研讨会”,中欧工商商业联合会、中国法国商会等多家国内外

机构负责人初步确认参会。“4+2”重点产业谋划项目91个,洽谈项目64个,签约项目39个。

【存在问题】第31届中国洛阳牡丹文化节签约大项目较少。牡丹文化节集中签约103个项目中,投资50亿元以上项目4个,投资100亿元以上项目为零,需进一步加大重大项目的引进力度。

【下一步工作】一是全力做好第八届中博会招商引资工作。认真做好市长和跨国公司高管的邀请及参会确认工作;筛选一批重点招商项目集中对外推介,积极洽谈对接,确保招商取得实效。二是跟踪推进重大签约项目落地。对已签约的103个重大项目,制订项目落地推进方案,实行各级领导分包,强化跟踪督查,确保已签约项目早落地、早建设。

(三)食品药品安全监管。一是对县(市)区和监管部门第一季度食品安全工作进行排序。二是深入开展牡丹文化节期间食品安全和畜禽血制品质量安全专项整治工作,确保了节日期间食品安全。三是切实做好人感染H7N9禽流感防控工作,累计检查药品生产经营使用单位397家、保健食品生产经营单位168家。

【下一步工作】一是继续做好牡丹文化节、中博会等活动期间食品、药品安全保障工作。二是全力以赴做好人感染H7N9禽流感防控餐饮食品、药品监管工作。三

是进一步加强药械单位日常监管,严厉打击制售假冒伪劣药械犯罪行为。

(四)社会事业发展。一是召开全市民生项目建设现场会,对第一季度民生项目建设督查情况进行通报,部署下一阶段工作;全力推进全市第三阶段村改居工作,全市245个村的村改居工作已完成挂牌任务234个,户籍变更222个,集体资产处置218个;积极做好困难群众救助工作,全市城乡低保和农村五保的提标方案已经市政府常务会议研究通过。二是扎实做好人感染H7N9禽流感防控工作;市白马医院完成登记注册,交清土地价款,资产过户相关资料准备完毕。三是研究制定厂办大集体企业改革有关政策,完成正式启动前的准备工作;完成洛阳有色集团改制资产的界定及审计、评估工作;组织城投集团与省国控集团合作、百威英博啤酒集团收购洛阳亚洲啤酒资产等相关招商活动。四是春季“生殖健康进家庭”服务活动扎实开展,截至4月20日,全市共完成计划生育“四项手术”40596例,可降低当年人口出生率1个百分点。

【下一步工作】一是做好城乡低保和农村五保的提标工作,对全市城乡低保工作进行专项检查。二是全力做好人感染H7N9禽流感和季节性流行病防控工作,继续做好改制医院后续工作。三是完善我市“三供一业”分离移交工作方案,并上报国家、省相关部门;启动原洛

阳市啤酒厂职工安置工作;完成洛玻集团汝阳650吨改造生产线正式点火工作;解决洛阳卷烟厂剩余或债务问题。四是对春季“生殖健康进家庭”集中服务活动进行评估验收;认真做好国家免费孕检优生健康检查新增项目的启动、督导工作。

### 二、分包重大项目进展情况

(一)洛阳单晶硅有限公司电路级硅抛光片和太阳能方片项目。已于4月16日发布了洛单老厂区地块的挂牌出让公告。高新区项目备案已完成;项目环评报告已委托第四设计院编制完成,正在根据专家评审意见进行修改、报批;总平面图已经批复,施工图设计已基本完成;文探地勘已完成;土地证已办理;已于4月24日发布项目施工招标公告。

(二)正骨医院传统医学中心项目。施工总承包单位已确定,建筑设计方案,初步设计批复,施工图、抗震、消防和防雷审查,文物行政许可等批件均已取得。目前,基坑开挖已完成该项工程量的4/5,基坑支护已完成该项工程量的1/5,施工总承包单位正在做进场前的准备工作。

(三)洛玻集团搬迁改造项目。600T/D在线LOW-E玻璃项目正在办理项目施工许可证相关手续。龙昊一线冷修节能技改项目的冷端控制室防静电地板安装工程、锡槽通风机扫尾工作、除尘系统除尘器安装工程等工程正在有序推进。50T/D高强度超薄浮法玻璃生产线项目安全预评价报告及项目节能评估报告已评审通过,伊滨工业园区环评规划调整工作正在进行。

### 一、市委、市政府交办的重要任务及分管重点工作进展情况

(一)创建国家环保模范城市和碧水蓝天工程。一是第一季度扬尘治理战役成效显著。该战役自1月10日开始,历时3个多月,取得了阶段性成果。主要表现在通过广泛宣传、扎实工作,全市扬尘控制意识明显增强,全市1500多个工地落实围挡施工、洒水降尘、渣土覆盖、密闭运输、车辆冲洗、道路硬化等措施比较到位,扬尘污染的行为得到较好控制。研究制定了扬尘管理的6个方面的长效机制,确保扬尘治理工作规范化、常态化。二是第二季度饮用水水源地整治战役全面打响。4月25日召开第一季度战役总结表彰暨第二季度战役动员大会,总结扬尘治理工作,部署饮用水水源地整治任务。三是创模暨碧水蓝天工程扎实推进。6个方面70类728项工程,目前已完成43项,进展正常681项,进展较慢4项。

【存在问题】一是扬尘治理开展不平衡,个别城市、市直单位和施工企业,扬尘控制监管不力,措施不到

## 刘湖镜同志4月重点工作完成情况

位,治理效果不理想。二是少数单位对创模暨碧水蓝天工程重视不够,年度工程启动较慢。

【下一步工作】一是持续开展扬尘治理。市创模办要联合相关部门和新闻媒体,加大对各类工地的巡查暗访力度,督促各级各部门认真落实扬尘治理长效机制。二是全面打好饮用水水源地环境整治战役,确保各项任务顺利推进。三是加强创模工程督查,督促进展较慢工程加快施工进度。

(二)城市市区河渠截污工作。铁路防洪渠沿岸排污口排查工作已完成,市区东出口污水管道建设工程、涧河截污一期工程、瀍河铁路桥下游截污管网建设工程和秦岭防洪渠污水截流工程等4项工程已完成施工招标工作。邙山渠截污工程已完成工程量的80%,大明渠排水设施提升工程已完成工程量的20%。

【下一步工作】一是按照《洛阳市2013年至2014年“四河七渠”截污工程实施方案》和《洛阳市人民政府市长办公会议纪要》(〔2013〕34号)要求的时间节点,督促相关各城市区政府抓紧完成各自辖区内项目建设的征迁工作,以便截污工程进场施工。二是督促市住建委和市水务局加强沟通,相互配合,确保“两河一渠”综合整治工程与全市“四河七渠”截污工程同步实施。

(三)110联动服务工作。4月,110联动服务平台共受理群众有效诉求总数42384起,除去公安、消防、医疗以外的联动诉求有24616起,办结23533起,正在办理1083起,办结率95.6%。共办理网民诉求事项2384件,办结并回复2148件,办结率90.1%。举办网民诉求办理政务办公系统业务培训一期,培训单位79家、人员300

余人次,进一步规范了网民诉求办理流程,提高了网民诉求办理质量。

【存在问题】个别单位办理水平不高,规范化水平需要进一步提高;随着县(市)区110联动服务全覆盖的实现,部分群众尤其是县(市)区群众对110联动工作知晓度还不够高。

【下一步工作】一是进一步提高办理水平,提升群众满意度。二是根据群众诉求需要,认真筛选,及时将与群众生产、生活密切相关的部门、行业纳入110联动范围,将群众诉求反映集中的网络媒体纳入网民诉求事项受理范围。

### 二、分包重大项目进展情况

瀍东污水处理厂升级改造项目建设进展情况。2012年7月20日开工。目前,土建主体已完工,纤维转盘滤池、变配电间粉刷完成;框架部分屋面保温完成90%;网格絮凝斜管沉淀池南侧满水试验完成;脱水车间3米梁板柱、4米梁板柱完成,上部满堂架搭设完成85%。

### 一、市委、市政府交办的重要任务及分管重点工作进展情况

(一)安全工作。一是在全市开展了清隐患、保安全专项行动,累计检查各类生产经营单位7526家次,停产整顿45家,关闭取缔20家。二是全力做好牡丹文化节期间的安全保障工作,各项活动安全顺利开展。三是安全生产信息化建设稳步推进。四是加快推进标准化建设,完成标准化建设企业73家。五是尾矿库专项治理顺利推进,存在问题的尾矿库得到了有效治理。六是累计受理各类违法违规举报88起,查证属实56起,兑现举报奖金12800元。

【下一步工作】一是在全市开展金属非金属矿山集中整治活动。二是深入开展安全隐患排查整治和打非治违活动,持续强化安全监管,确保安全生产形势持续稳定。三是认真做好汛前安全隐患排查整治工作,确保安全生产度汛。四是继续做好安全生产信息化建设工作。五是加强检查、督查、暗访,确保各项工作落到实处。六是

## 张世敏同志4月重点工作完成情况

严管重罚,坚决守住安全生产底线。

(二)旅游工作。一是召开了全市旅游产业大发展动员会,对旅游产业发展进行了动员和部署。二是深入推进旅游标准化建设,对首批标准化试点县区、单位及九大领域提升进行了督查和达标验收,各项工作进展顺利。三是加快推进智慧旅游移动终端应用APP、智慧旅游信息查询预订终端、入境旅游关怀系统及手机看牡丹、景区电子优惠券等智慧旅游项目建设,为广大游客和旅游企业提供了方便快捷的旅游信息服务。四是做好牡丹文化节旅游市场秩序综合治理,为中外游客营造了良好的旅游环境。

【下一步工作】一是加快推进市旅游发展委员会职能的转变,统筹谋划下一步旅游产业发展的思路和重

点。二是启动以智慧旅游云计算中心、智慧旅游综合监管平台、智慧旅游宣传营销平台、智慧旅游电子商务平台为主要内容的智慧旅游二期项目,加快智慧旅游城市建设。三是加快推进旅游标准化建设,在做好首批试点县区、单位及九大领域提升达标验收工作的同时,对第二批342家试点单位进行集中培训和指导。四是做好旅游宣传营销,持续扩大洛阳旅游的影响力和吸引力。

(三)口岸工作。一是加强与各航空公司及相关部门的沟通协调,完成了到期航线合作协议的续签工作。二是协调各航空公司合理安排运力 and 时刻,牡丹文化节期间各条航线稳定运行。三是协调开通了洛阳至香港临时航线。四是对航线航班进行了宣传推介,

旅客上座率稳步提升。五是牡丹文化节期间,协调增加高铁动车组列车4趟,洛阳站临客5趟,延长运行线路列车3趟,方便了广大市民的出行及广大游客来洛旅游。

【下一步工作】一是继续做好航线航班的优化调整和相关协议的签订,稳步提高运营质量和效益。二是积极做好洛阳口岸的扩大开放,争取早日开通韩国、台湾航班;三是做好国内航线的宣传推介和市场化运营。

### 二、分包重大项目进展情况

孟津煤矿。矿建三期工程已进入尾声,目前正在进行首采面防治水评价、防突评价及首采工作面投产前试生产验收。

汝阳金鼎煤矿。完成电潜泵硐室掘进88.9米、风井掘进23.8米。(含5硐室)

【下一步工作】孟津煤矿和金鼎煤矿将在确保安全生产前提下加快工作进度。

# 经济转型攻坚战4月进展情况

分类	主要任务	责任单位	责任人	完成情况	抽查情况
工业转型	74个传统产业省市重点项目:1月至4月,累计完成投资38亿元,占年度目标的25%;其中十大示范项目累计完成投资8亿元,占年度目标的26%。累计竣工项目3个,新开工项目12个	市发改委、市工信局	项目分包领导	完成。1月至4月,74个传统产业省市重点项目完成投资38亿元,占年度目标的25%,其中十大示范项目完成投资8.3亿元,占年度目标的27.7%。中信重工煤提质成套装备产业化等3个项目竣工投产。孟津重冶高端装备制造等12个项目按计划开工	情况属实
	52个战略性新兴产业省市重点项目:1月至4月累计完成投资24.8亿元,占年度目标的27%;其中十大示范项目累计完成投资3.2亿元,占年度目标的27%。累计新开工项目4个	市发改委及项目分包单位	苗惠芳、各项目分包领导	完成。1月至4月,52个战略性新兴产业省市重点项目完成投资24.9亿元,占年度目标的27%,其中十大示范项目累计完成投资3.7亿元,占年度目标的31.1%。总投资20亿元的河南天成信隆光电触摸屏显示器等4个项目开工	情况属实
服务业转型	十大文化旅游项目:当月完成投资26300万元,累计投资占目标的23.1%;十大服务业项目当月完成投资23250万元,累计投资占目标的16%	各县(市)区政府、市文广新局、市旅游局、市工信局、市名城办	项目分包领导	完成。十大文化旅游项目当月完成投资28440万元,累计投资占目标的24.4%;十大服务业项目当月完成投资23398万元,累计投资占目标的16.2%	情况属实
	孟津、洛宁、嵩县商务中心区规划通过评审	各县(市)区政府	各县(市)区政府负责人	未完成。洛宁商务中心区规划通过省对接,具备评审条件。因选址问题,孟津、嵩县商务中心区规划未通过省对接	情况属实
产业集聚发展	1月至4月,全市产业集聚区完成固定资产投资235亿元以上,同比增长20%;完成规模以上工业主营业务收入1059亿元,同比增长11%;新开工亿元以上主导产业项目50个以上,其中战略性新兴产业占30%以上;完成基础设施投资36亿元以上,新开工千万元以上基础设施项目35个以上	市发改委牵头,市产业集聚区联席会议有关成员单位、各县(市)区政府具体负责	市发改委主任李跃民、各有关单位负责人	完成。预计1月至4月全市产业集聚区完成固定资产投资297.8亿元,同比增长52.3%,其中基础设施投资58.6亿元;实现规模以上工业主营业务收入1050亿元左右,同比增长10%;新开工亿元以上主导产业项目53个,千万元以上基础设施项目57个	
	累计受理市级企业研发中心申报20家以上	市科技局	任超	完成。累计受理市级企业研发中心申报材料25家	情况属实
科技创新	全市专利申请达到1200件,其中发明专利达到300件	市科技局	王宇	完成。1月至3月,专利申请1700件,其中发明专利697件	情况属实
	新建市级重点实验室2个	市科技局	牛番杰	完成。已批准建立河科大“洛阳市表现遗传重点实验室”、总参三所“洛阳市特种工程材料重点实验室”2家市级重点实验室	情况属实
机制转换	当月新上超亿元民营经济项目9个,累计达到36个	市工信局	王跃武	完成。1月至4月,新上超亿元民营经济项目49个,其中4月新上10个	
节能减排	针对3月核查情况,提出整改意见	市工信局	龚国际	完成。已针对现场核查过程中发现问题,提出整改意见,目前正在编制核查报告	

## 嵩县:

### “三进三出三给”架起干群连心桥

整洁的街道,设施齐全的村中心广场,老人们悠然自得,孩子们尽情嬉戏……这是嵩县“三进三出三给”扶贫包村帮扶活动给田湖镇小安头村带来的大变化。

田湖镇小安头村曾是嵩县有名的“乱村”。如今,全村家家户户通了水泥路,条条街道亮起路灯,村庄变干净了,干群关系和谐了……谈起这些变化,村民深有感触:“我们小安头村旧貌换新颜,致富的路也越来越宽,这些都得益于县里的帮扶政策。”

去年以来,嵩县深入开展以“进村入户进基层、出人出智出思路、给钱给物给项目”为主要内容的“三进三出三给”扶贫包村帮扶活动,推进党员干部联系服务群众工作,真正让机关党员干部走近群众听取民声,实实在在为群众办好惠民实事,有效架起了党员干部服务群众的桥梁。

进村入户进基层。包村党员干部主动深入帮扶村,实行“一对一”帮扶贫困户。截至目前,该县共有37名县处级领导干部、448名科级干部走出机关,结对帮扶贫困户2566户,走访群众8600多名。

出人出智出思路。该县立足所帮扶村实际,因地制宜调整产业结构,大力推进“一村一品”建设,努力帮助所帮扶村上项目,培植龙头产业。目前,该县累计投入资金1350万元,发展项目89个,带动2万多名群众走上致富路。

给钱给物给项目。在扶贫包村帮扶活动中,包村党员干部把群众关注的热点问题、弱势群体的生产难题作为重点认真解决。目前,全县各单位共帮助农村解决实际困难285件,资助贫困家庭学生118名,开展科技培训38期,惠及16个乡镇53个贫困村3.2万人。

转变作风顺民意。活动开展以来,该县党员干部亲民的多了,疏民的少了,干事创业的积极性空前高涨。

本报记者 戚仲华 通讯员 罗孝民

筑坚强堡垒 树先锋形象  
扎实推进基层组织建设